

ÎNSUFLEȘITA PARTICIPARE A ALEGĂTORILOR LA VOT — O AFIRMARE VIGUROASĂ A ÎNCREDERII POPORULUI ÎN CANDIDAȚII FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE, A ADEZIUNII DEPLINE LA POLITICA ÎNTELEAPTĂ A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Proletari din toate țările, uniți-vă!

VOTEAZĂ CONDUCĂTORII PARTIDULUI ȘI STATULUI

Ieri, țara a votat. De la un hotărâre la altul al ei, milioane de cetățeni s-au îndreptat, încă de la primele ore ale dimineții, spre locurile unde erau chemați să-și exprime, potrivit legilor democratice constituționale prin Constituție, dreptul și voința de a-și alege reprezentanții în forumul suprem al conducerii treburilor statului — Marea Adunare Națională — ca și în consiliile populare. Ziua va rămâne înscrisă în analele ascendenței noastre prin forța solidarității întregului popor în jurul Partidului Comunist Român, prin reconfirmarea deplină a hotărârii de a urma neabătut calea deschisă de partid pentru desăvârșirea construcției socialiste în România.

Ieri, în fiecare oras, în fiecare sat, poporul s-a prezentat în fața urnelor, în fiecare dintre aceste locuri aceluși simbolice, sărbătorești. Cu desăvârșire însă, dar, în același timp, absolut explicit prin dragostea de care se bucură la noi fiii cei mai buni ai poporului, bărbații care și-au dovedit înțelepciunea și strălucirea în conducerea treburilor de stat, privirile tuturor cetățenilor, oricât de departe s-ar fi aflat, s-au îndreptat spre secția unde se știa că urmează să-și îndeplinească îndatorirea cetățenească tovarășii din conducerea partidului și a statului — spre secția de votare nr. 1 din circumscripția electorală 23 August.

Satisfacția locuitorilor acestui modern cartier, cu bazele industriale cele mai puternice din întreaga Capitală — Uzinele „23 August”, Uzinele „Republica”, Fabrica de mașini-unelte și agregate București etc. — era, astfel, dublă: tovarășul Nicolae Ceaușescu, care candida în numele lor pentru Marea Adunare Națională, urma să voteze alături de ei, împreună cu ceilalți tovarășii din conducerea partidului și statului. Iată de ce, febrelele cartierului, înregistrând emoția evenimentului, s-au luminat din-în-înțeles. Mii și mii de cetățeni s-au grăbit să fie primiți la secțiile de votare pentru a putea ieși în întâmpinarea conducătorilor iubii.

Un adevărat culoar viu s-a alcătuit spontan de-a lungul întregului traseu, pe Bulevardul Muncii. Mii de tineri și tinere în frumoase costume populare, purtând buchete de flori, steaguri tricolore, ca și steaguri ale partidului, au sporit nota sărbătorească a primirii. La ora 10, o dată cu apariția coloanei de mașini, mulțimea a izbucnit în urale, ovacionând pentru Partidul Comunist Român, pentru înțeleapta conducere a procesului de desăvârșire a construcției socialiste în România, exprimându-și satisfacția pentru viața nouă, liberă și independentă pe care o trăim, pentru condițiile materiale din ce în ce mai bune. În fața secției de votare, alte mii de oameni alcătuiseră o adevărată adunare populară. Mulțimea a recunoscut, îndreptându-se spre cabinetele de votare, pe tovarășii: Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer, Gheorghe Apostol, Emil Bodnaruș, Chivu Stoica, Paul Niculescu-Mizil, Virgil Trofin, Ilie Verdeț, Maxim Berghianu, Constantin Drăgan, Janos Fazekas, Petre Lupu, Manea Mănescu, Leont Răutu, Gheorghe Stoica, Vasile Vilcu, Ștefan Voitec, Petre Blajovici, Dumitru Coliu, Emil Drăgănescu, Mihai Gere, Dumitru Popa, Dumitru Popescu, Mihai Dalea, Vasile Patilneț.

Un grup de tineri i-a întâmpinat pe înalții oaspeți cu brațele încercate cu flori. Între ei s-a aflat și eleva Sanda Teodorescu, de la Liceul „George Coșbuc”, pe a cărei față stăruia încă vie emoția de a se ști, începând din această zi, cetățean părtaș direct la viața politică și socială a țării.

După ce au primit buletinele de vot, tovarășii Nicolae Ceaușescu, Ion Gheorghe Maurer și ceilalți conducători de partid și de stat, au intrat în cabina de votare. Pe buletine pentru alegerea de deputați în consiliile populare sînt înscrise și numele fraților Ion Răileanu, inginer metalurgist, și Radu Răileanu, licențiat la Uzinele „Republica”, Constantin Iordache, laminator, Dumitru Neculescu, licențiat la aceeași uzină, și gospodina Elena Cazan, cunoscută și prețuită în întregul cartier.

Conducătorii de partid și de stat s-au întreținut

apoi cu președintele secției de votare, Aurel Bozgan, director general al F.M.U.A.B., care i-a informat că pînă la acea oră au votat 80 la sută din numărul alegătorilor înscrși în listele secției. Ne aflăm, aici, într-una dintre cele mai importante zone industriale din Capitală, leagăni de



Tovarășul Nicolae Ceaușescu votînd



După vot, conducătorii de partid și de stat se îndreaptă spre coloana de mașini, în uralele entuziaste ale mulțimii

vechi tradiții muncitorești, devenit, în anii socializării, o puternică citadelă a noului. Produsele Uzinei care poartă numele celei mai mari sărbători din istoria poporului nostru duc acest semn simbolic — „23 August” — spre toate orizonturile industriei noastre; liniile de ciment care pun în mișcare marile fabrici de la Bieaz, Medgidia, Birsești, utilajele de înaltă tehnologie din cetățile siderurgiei noastre, Hunedoara și Galați, complexe instalații ale chimiei, puse în mișcare la Tr. Măgurele, Craiova, Pitești sau Oradea, sînt rodul efortului, abnegației, înaltei conștiințe muncitorești a oamenilor care, în aceste clipe, își exprimă cu puternică însuflețire profundă lor dragoste și recunoștință, înaltul respect pentru conducerea partidului nostru, a cărui politică economică și materializată în însăși renașterea și dezvoltarea industrială a acestei zone. Alături de „23 August”, „Republica”, I.O.R., ansamblul industrial de aici s-a îmbogățit, în anii industrializării socialiste, cu uzine și fabrici noi, printre care Fabrica de mașini-unelte și agregate, Fabrica de cabluri și materiale electroizolante, întreprinderea de construcții mecanice și aparată, o fabrică de medicamente, o fabrică de piine, o termocentrală etc. — toate

ILIE PURCARU
EUGEN FLORESCU

(Continuare în pag. a II-a)

TINERETUL A SPUS „DA” PREZENTULUI ȘI VIITORULUI SĂU

Pentru viitorul lor, pentru fericirea fiilor de azi și de mine ai țării, lucrează cu neobosită râvnă conducătorii partidului și statului

Bucureștiul, Capitala țării și cel mai mare oraș al ei, a înțeles ieri — numai pînă la ora prinzului — peste un milion de voturi în urne. Cifra, clocotită prin ea însăși, face inutil comentariul adiacent, iar animația și însuflețirea care au marcat, pretutindeni, orele acestei zile sărbătorești, drapată în falduri roșii și tricolore, te duc cu gândul la acele însemnate momente ale istoriei, care luminează plener valorile și semnificațiile unui timp, unei epoci.

Am văzut, în zori, în fața numeroase secții de votare din București, încă înainte ca acestea să-și deschidă porțile, siruri impresionante de oameni. Bucureștenii simpli, obișnuiți, muncitori și profesori, tineri, pensionari, ingineri, femei, cetățeni ai orașului lor și ai țării, așteptînd cu însuflețire clipa sărbătorească în care-și vor exercita unul din drepturile fundamentale ale democrației noastre socialiste, introducînd buletinul de vot în urne cu gest de cititor, de gospodar și stăpîn al patriei.

I-am auzit vorbind între ei, am pus întrebări, am cules răspunsuri. Prin fluxul cuvintelor și prin acela care poate fi înțeles dincolo de cuvinte — al emoției, al bucuriei și al mîndriei — am perceput, întregă și vie însăși semnificația acestei zile. Aproape 800 de oameni s-au rînduit, în zori, în fața secției de votare nr. 34, sectorul 8, cartierul Pajura. Aproape 800 de oameni, cei mai mulți tineri, de profesie constructori de locuințe, salariați ai întreprinderii de construcții-montaj nr. 5 din Capitală, trăiesc aici, în

acest cartier de blocuri moderne, în căminele — ele însele o expresie a noului urbanism bucureștean — acestei mari întreprinderi. O coincidență — sau mai degrabă o alăturare de simboluri, deosebit de vie și de expresivă — face ca însuși acest cartier, cu miile sale de apartamente noi și moderne, să fie opera acestor oameni. A acestor sute de constructori care trăiesc, muncesc și votează aici.

Iată-l pe unul din ei. Unul din cei 800. Se numește Grigore Nedelut, e zugrav, are 22 de ani, anul acesta a fost numit șef de brigadă: „Votez pentru prima oară. Am venit aici împreună cu toată brigada; sîntem 15 înal. Muncim chiar aici, în Pajura, la lucrările de extindere a cartierului. Localul acesta, în care este secția de vot, e Liceul nr. 6; l-am zugrăvit cu mina mea. Eu sînt constructor, stau toată ziua pe șchele, vreau să spun că știu ce înseamnă construcția. Colectivul nostru, al I.C.M. 5, a construit apartamentele noi din Pajura, Bucureștii Noi, toată Calea Griviței, Bulevardul 1 Mai. Acum lucrăm în Colentina, unde vom ridica anul acesta 4000 de apartamente. Cînd am citit Manifestul Frontului Unității Socialiste, m-am gândit multă vreme la cifrele înscrise acolo. Numai în primii trei ani ai cincinalului s-au construit 155 000 de apartamente. Anul acesta și



Studentii din București, în primele ore ale dimineții, votează... Foto: O. FLECAN

IERI, PÎNĂ LA ORA 21
AU VOTAT PESTE
13280000 DE CETĂȚENI



O MARE DEMONSTRATIE A INCREDERII IN POLITICA PARTIDULUI COMUNIST ROMAN

triel. Erau emotionati ca si tinerii siderurgisti. Cornelia Poenaru, din clasa a XI-a, eleva care s-a straduit si a reusit sa nu aiba nici o nota sub 10, este si mai emotionata decat ceilalti, pentru ca chiar astazi implineste 18 ani, virsta cind devine majora.

COVASNA ORA 6

Autocamionul Bucegi gonia in viteza pe soseaua inalta din muntii Harghitei, indreptandu-se spre orasul Sf. Gheorghe. Tinarul Koko Imre se afla de cateva ore la volan; conform intelegerii cu colegii sai de la autobaza, trebuia ca la ora 6 sa fie toti impreuna la sectia de votare. Nu a ajuns totusi la ora stabilita, intrind in oras, in dreptul maternitatii, cineva care il astepta ii facuse semn sa opreasca. In citeva secunde se afla in salonul imaculat al noulor nascuti, aplecat asupra patului cit o jucarie. Contempla emotionat chipul plandind al fiului sau, la prima lor intalnire.

Pentru ce votez? Nu-mi place sa spun vorbe mari. Dar prevederile din Manifestul Frontului Unitatii Socialiste, cuvintele tovarasului Ceausescu la recentul miting electoral din Capitala au mers la inima mea, la inima fiecarui roman si secul infratit pe succesele mele. Ele sintetizeaza gandurile si sentimentele noastre. Pentru implinirea acestora, pentru viitorul frumos al celui mai tinar cetatean al tarii, fiul meu Imre — in virsta de 2 ore — voi da votul meu.

La aceasta sectie de votare din capitala judetului Covasna, am surprins bucuria si emotia unui grup de 80 de tineri care isi exercitau acum pentru prima data dreptul la vot.

Maria Ciur, eleva la Scoala profesionala de textile, vedea in primul ei vot inca un pas spre implinirea gandurilor sale de a deveni tesatoare, de a poseda o casa bratara de aur care e meseria rivinita.

LAL ROMULUS



Soldatii Chiriac Petre, Panait Eroani si Dobo Vasile in fata urnei de vot



Drumul Taberei, drumul entuziasmului alegatorilor

Foto: O. PLECAN



Olărescu Aurelia și Csodănescu Maria, eleve la Școala profesională a Uzinei de micromotoare Pitești, votează pentru prima dată în satul lor natal, Stroiești, din județul Argeș

OLTENIȚA

VIRSTA NOASTRĂ

Sint momente cind virsta devine emblemă, cind sat sau oras, uzină sau santier își recunosc în tinerețe atributul lor fundamental. Un asemenea moment l-a trăit ieri Oltenița, în ziua alegerilor. Căci, trecind în revistă, așa cum se obișnuiește cu prilejul unor astfel de bilanțuri, realizările din orasul lor, locuitorii Olteniței n-au fost deloc surprinși de constatarea făcută: cele mai multe, aproape toate aparțin anilor din urmă. Santierul naval, ca și noile construcții schitează aici, pe malurile Dunării, contururile unui oras modern, scollie și edificii social-culturale sint jalozane ale asaltului impetuos al civilizării socialiste; apoi, iată filatura, cel mai tinar vițet al industriei pe aceste meleaguri, care n-a implinit decât vreo două luni de existență.

Tinerii orasului, dintre care peste 400 au votat in ziua oară. Il s-a acordat cinstea de a-si exercita printre cei dintii acest drept cetățenească.

„La Școala nr. 3, la sectia de votare nr. 24 au votat tinerii de la Filatura de bumbac; 88 de tineri s-au prezentat în grup.

fața urnei, Paula Enică intrize o clipă. Apoi, introducind buletinul în urnă, chipul i se acoperă de-un zîmbet; în acel moment implinise 18 ani. „Să iată! așa cum l-am înfruntat pe santier, așa cum l-am cunoscut și învidiat nu putini, un colectiv unit, energic, o brigadă: brigada de muncă patrioțică, cistigătoare drapelului de frumusețe în intrarea din vara anului trecut. Brigada elevilor din Oltenița, care a lucrat pe Santierul National al tineretului de pe autostrada București — Pitești.

A. NICOLAE

Sintem oaspeții unei unități de aviație. In această atmosferă sărbătorească, sentimentele de mîndrie patriotică ce-i animă pe aviatori — cetățeni ai patriei noastre, bucurîndu-se de drepturi depline, asemenea tuturor oamenilor muncii din România socialistă — au temeiuri solide. Insufletii de pilda oamenilor muncii, de mărețelor înfăptuirii socialiste, și ei, ca de altfel toți militarii forțelor noastre armate, au împlinit această sărbătoare cu însemnate succese în ridicarea măiestriei ostășești. Sarcinile din planul pregătirii de luptă și politice, la sol și în zbor, au fost îndeplinite la un nivel calitativ meru superior.

Locotenent-colonelul Viorel Toma e unul dintre piloții de cea mai înaltă clasă, care a parcurs pînă în prezent o distanță de circa șase ori mai mare ca cea din Pămînt-Lună, a contribuit la formarea mai multor generații de zburători, mai ales de instructori, împărțîndu-

du-le experiența sa bogată, știința navigației aeriene. „Simțămîntele pe care le încerc azi? In primul rînd ale deplinei bucurii inspirate din „bogatul bilanț de realizări, de succese remarcabile, obținute de poporul român, sub conducerea partidului comunist, pe drumul făuririi socialismului, al înfloririi patriei, al bunăstării și fericirii”, cum se exprima tovarășul Nicolae Ceausescu la marea adunare electorală din Capitală. Am străbătut, de cînd am devenit ofițer al aviației roma-

niștii, ca și alți confrăți, la bordul avionului, nu numai țara mea de la o margine la alta, ci și citeva continente. Dar oriunde de departe m-aș fi aflat, oricîte frumuseți naturale sau create de mîna omului aș fi văzut, inima mea a bătut și bate pentru trecutul, prezentul și viitorul glorioș al patriei mele, pentru glia strămoșască pentru a cărei continuare înnoier și înaltare oamenii de aici, de la poalele Carpaților, muncesc fără preget, pentru tricolorul românesc sub faldirile cărnii fmi fac datorită. Mama, soția și Ada, fetița noastră, — mica mea familie, se adăuga la fericirea cu care mi-am dat votul și azi, ca întotdeauna, marii familii a patriei noastre. celor care m-au ajutat și pe mine să ure ca pilot și ca om”.

Iată militarii — membri ai organizației noastre revoluționare de tineret, oricînd gata și ei, împreună cu întregul popor român să apere libertatea, independența și suveranitatea României. Cu toate că au sosit doar de un an și ceva în acest aerodrom, locotenentii Florian Băluță, șef de promoție, Traian Dan, Petre Opreșcu, Gheorghe Cișcan, ca să dăm doar citeva exemple, zboară deja în nori, ziua, la barem ridicat, unii și la barem mic.

OSTAȘII PATRIEI IN FAȚA URNELOR

Locotenent-colonel ION CLENCIU

TELEORMAN

TEMEIUL OPȚIUNILOR

Pătrundem în județul Teleorman cu sentimentul că în satul care ne înfruntă — inima Climpiei Române — își dezvăluie întreaga sa rezervă de entuziasm. Pămînt generos, cu oameni profunzi atașați cimpilor care îi înconjoară, județul respiră un aer de sărbătoare. Acum, în orle în care candidații Frontului Unitatii Socialiste intrunesc primele sufragii, cele 6,2 miliarde lei investiții alocate în perioada 1966—1970 pentru dezvoltarea economică a județului — dintre care o parte substanțială s-au materializat deja în edificiile civile și industriale și în recolte sporite — se conturează ca o realitate superemă în lumina căreia alegătorii își îndreaptă gândurile spre un viitor recordat la dimensiunile timpului lor: al celor care optează pentru patrie, pentru socialism și pentru partid.

STĂPINII DE AZI AI MOȘIEI PERETU...

„detin, în cele 1.925 clădiri de pe teritoriul comunei lor, 1.405 mașini de cusut, 1.566 aparate de radio și televizoare, 675 aragaze și 45 de frigider. Evident, puterea de persuasiune a cîmpilor — aici, în lunca râului Vedea, în mijlocul cimpilor și al oamenilor pe care, pe vremuri, îi exploataa arendașul de tristă memorie Ilie Săbăreanu, împotriva căruia s-au răscolit țărani în anul 1907 — este remarcabilă. Pentru, una dintre cele mai mari comune ale județului Teleorman, este, în același timp, și una dintre comunele cele mai instabile. Instabilită, bineînțeles, prin munca locuitorilor săi care, reușii în două

leg, atît cele două magazine universale, cit și dispensarul uman au fost edificate și date în folosință.

„Gh. Anghelescu: Desigur! Reporterul: Care considerați că vor fi momentele care vă vor solicita cu deosebire în vîntoarea legislativă? „Gh. Anghelescu: Momentele în care va trebui să susțin — de asemenea, la cererea celor care astăzi mă investesc cu încredere — necesitatea extinderii electrificării în circumscripția în care candidaț, necesitatea reutilizării morilor din Drăsceni, Didești, Sîntestii și Beuca sat, necesitatea înființării unei unități I.M.A. în comuna Dăbrotești etc.



Dialog înainte de vot: Petre Mihai, tractorist din comuna Magura, județul Teleorman, și Aristide Feleagă, participant la Răscola din 1907

TIMPUL TINERILOR

Orele 6,00 dimineața... Comuna Măgura din județul Teleorman se pregătește pentru alegeri. Neobișnuită pregnantă a prezentei tinerilor în precima secțiilor de votare — converbiile lor cu bătrînii comunei se transformă treptat într-un preluu al solemnității momentului care i-a intrunit — strîmeste o curiozitate firească. Aflăm că tinerii, în această comună cu 4.648 locuitori, se bucură de mare încredere: Mircea Florea, 25 de ani, secretar al comitețului comunal al U.T.C., candidaț în circumscripția electorala comunală nr. 31. Mihai Gheorghe, 25 de ani, define funcția de presedinte al cooperativei agricole de producție Grivița Rosie; prin Iulian Dumitrache, 33 de ani, ne întîmpină secretarul organizației de partid a C.A.P., iar Ion Prunăreanu, 33 de ani, a fost investit prin voința comunistilor din comună, cu răspunderea de secretar al organizației P.C.R. comunale...

SONDE ȘI COLOANE CHIMICE

1966—68 aproape 255.000.000 lei.

Dinamica investițiilor pentru dezvoltarea economică și social-culturală a Brașovului între 1960—1968 a crescut cu 326,3 la sută și numai în primii trei ani ai actualului cincinal s-a realizat un volum de investiții însumind 3.045 milioane lei.

LA CE SE GÎNDEAU DOI TINERI

La secția de votare din clubul uzinelor de utilaj petrolier „I. Mai” din Ploiești, ziua de ieri a început printr-un eveniment semnificativ. Primii s-au prezentat la vot cei 51 de tineri din urinele ploieștene „I. Mai” care votau pentru ințlia oară. Printre ei se aflau

Costache Marin și prietenul său nedespărțit, Dinu Gheorghe. Amîndoi sint strungari și lucrează în aceeași secție, după ce mai înții au fost colegi de bancă la Școala profesională. Ei și-au sărbătorit devenirea cetățenească, propunîndu-și ca după terminarea liceului seral (la care s-au înscris în acest an în clasa a IX) să urmeze o facultate legată de specificul profesiei. Cei doi tineri sint numai o părticică a suvoitului de energie umană din puternica cetate industrială care produce întreaga gamă de utilaj petrolier, instalații de foraj pentru adincimi pînă la 7.000 m, printre care se numără instalațiile de renume mondial 3 DH-200 și F 200, medaliate cu aur la Tîrgurile internaționale de la Leipzig și respectiv Brno (utilajele Uzinelor „I. Mai” sint exportate în peste 30 de

țări, dovadă certă a priceperii, talentului și hărniciei constructorilor lor).

ATANASIE TOMA



Ante Schwartz — are 20 de ani. Bucuria primului vot i-a fost precedată — cu citeva zile în urmă — de clipa solemnă a primirii în rîndurile membrilor de partid. Am întîlnit-o prima la vot, dimineața la ora 6, în fața secției nr. 59 din Brașov, iar citeva minute mai tîrziu era prima la locul de muncă — laboratorul Fabricii de ciment „Temeia”

Foto: CONSTANTIN CIOBOATA

PORTRET DE DEPUTAT

În comuna Scioastea, din același județ Teleorman, pînă la orele 6 dimineața au votat 2.864 de alegători. Cei 914 care urmează să mai voteze se îndreaptă spre secții — adevărate expoziții de artă populară, care etalează obiecte de o deosebită varietate. În murdure lor disto la vot cu cei pe al căror vot își sprijină puterea, pășeste seful de depou în tura Gheorghe Anghelescu, fost mecanic de locomotivă deputat al circumscripției electorale M.A.N. nr. 6, Drăsceni. Depunîndu-și pentru a doua oară candidatura Gheorghe Anghelescu își privește cu încredere alegătorii. Scurta convorbire, prin care l-au susținut compatrioții lor, a fost în mîsură să ne dezvăluie temerile adinci ale acestor încrederi.

Reporterul: Care considerați că au fost momentele care v-au solicitat cu deosebire în ultima lertătură? „Gh. Anghelescu: Perioadele în care am susținut, la cererea celor care m-au investit cu încredere, necesitatea construirii magazinelor universale din comuna Dobrotești și Zimbănești și a dispensarului uman din comuna Stroiești.

Reporterul: După cite înle-

O TELEGRAMA

Aseară, cu citeva minute înainte de închiderea ediției, la redacție ne-a parvenit următoarea telegramă, adresată de comitețul U.T.C. din comuna Błogestii, județul Teleorman, Comitețului Central al Uniunii Tineretului Comunist.

Mihai PELIN

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste Române...

SPORTURI Intregerile grupei B a Campionatului mondial de hochei pe gheață

Correspondența specială din Ljubljana de la C. DIAMANTOPOL

Au trecut 3 din cele 10 zile afeceate desfășurării grupei B a Campionatului mondial de hochei...

Desigur, situația aceasta este departe de a ne bucura, dar trebuie să spunem că era totuși prezervabilă...

nați inițiativei hocheistilor vest-germani. Și acestă, fără să forțeze, profitând doar de unele greșeli...

Desigur, situația aceasta este departe de a ne bucura, dar trebuie să spunem că era totuși prezervabilă...

La vot — cu gândul la patria

MOSCOVA 2. — Correspondenții Agerpres, N. Cristoforescu, transmite: Intrao atmosferă entuziastă, sărbătorască...

Cetățenii români aflați la Leipzig, delegați la Târgul Internațional...

PRAGA 2 — Correspondenții Agerpres, Eugen Ionescu, transmite: La secția de votare, amenajată la sediul Ambasadei...

LONDRA 2. — Correspondenții Agerpres, Liutu Rodescu, transmite: Intrao atmosferă sărbătorască...

LEIPZIG 2. — Correspondenții Agerpres, St. Deju, transmite: In R. D. Germania...

RIO DE JANEIRO 2. — Correspondenții Agerpres, V. Oros, transmite: Lucrătorii de la Legația Republicii Socialiste...

REPRESIUNILE DIN INDONESIA

UN PURTĂTOR DE CUVINȚĂ AL ARMATEI INDOANEZE...

INCORDARE ÎN GUINEEA ECUATORIALĂ

ÎN CAPITALA GUINEEI ECUATORIALE CA ȘI ÎN ORAȘUL BATA...

RAPIDA DETERIORARE A RELATILOR ÎNTE DINTRE GUINEEA ECUATORIALĂ ȘI SPANIA...

AGENȚI AL POLITELI SECRETE DIN BOGOTĂ AU ARĂSTAT PE CARLOS ROMERO...

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

Primiții fastuoși, cuvântări călduroase, recepții solene...

VIENA 2. — Correspondenții Agerpres, P. Stăncescu, transmite: La secția de votare...

REPRESIUNILE DIN INDONESIA

UN PURTĂTOR DE CUVINȚĂ AL ARMATEI INDOANEZE

INCORDARE ÎN GUINEEA ECUATORIALĂ

AGENȚI AL POLITELI SECRETE DIN BOGOTĂ AU ARĂSTAT PE CARLOS ROMERO...

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

săptămâna pe glob

releziile Est-Vest, situația din Europa apăsătoare, dosarul monetar...

CIND NIXON SOSEA ÎN FRANȚĂ, LA NATION scria că nu trebuie așteptat nici un miracol...

releziile Est-Vest, situația din Europa apăsătoare, dosarul monetar...

Următoarele ocazii ale escalării politice au fost consacrate Vietnamului...

La Nisipurile de aur, în apropiere de Varna au luat sfârșit lucrările sesiunii...

DUPĂ CUM ANUNȚA AGENȚIA C.T.K., în baza legii constituționale...

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

MERIDIAN

La Brighton au luat sfârșit campionatul internațional de tenis de masă...

La Skopje, în grupa C a campionatului mondial de hochei pe gheață...

La 6 aprilie se va inaugura la Porto Alegre (Brazilia) un stadion cu o capacitate de 120 000 de locuri...

La 11 aprilie a avut loc o sesiune în cadrul Comisiei O.N.U. pentru dreptul comercial internațional...

UN NOU partid politic, denumit „Ununime democratică” format din grupări ale așa-zisel „opoziiți extra-parlamentare”...

UN PURTĂTOR DE CUVINȚĂ AL ARMATEI INDOANEZE

INCORDARE ÎN GUINEEA ECUATORIALĂ

AGENȚI AL POLITELI SECRETE DIN BOGOTĂ AU ARĂSTAT PE CARLOS ROMERO...



Guineea ecuatorială în vederea consolidării independenței...

săptămâna pe glob

„Apollo-9” înainte de start

La Centrul spațial de la Cape Kennedy au intrat în funcțiune...

ATACURILE PATRIOTICILOR SUD-VIETNAMEZI

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

Oriental Apropiat

PREȘEDINTELE NASSER A VISITAT LINIA DE ÎNCETARE A FOCULUI DE PE CANALUL DE SUEZ

POSTUL DE RADIO Damasca a anunțat duminică moartea colonelului Abdel Kerim El-Jundi...

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20

REPUBLICA SAU ADMINISTRATIONEA: București, Piața „Școlții” Tel. 17-00 10 17-00 20